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１４. 「家庭の日」について 
（１）「家庭の日」の認知度 

◇ 「知らない」が５割半ば 

問４１ 市や県では，毎月第３日曜日を「家庭の日」と定め，家族の絆を深める日として啓発を行ってい

ます。あなたは「家庭の日」を知っていますか。                （○は 1つ） 

  n＝416 

１ 知っている 43.3% 

２ 知らない 56.3% 

 （無回答） 0.5% 

 

＜図Ⅳ－７－７＞全体 

 

 

「家庭の日」の認知度については，「知っている」は 43.3％で半数に満たなかった。（図Ⅳ－７－７） 

 

性別・年齢別でみると，「知っている」は＜女性/40 歳代＞の 64.8％が最も高く，次いで＜女性/50 歳代＞

の 63.3％であった。一方，＜男性/20 歳代＞＜男性/30 歳代＞は 20％に満たなかった。（図Ⅳ－７－８） 

 

職業別でみると，「知っている」は＜パート従事者＞が 55.2％と最も高く，次いで＜家事に専念している

主婦＞の 50.0％であった。（図Ⅳ－７－８） 

 

家族構成別でみると，「知っている」は＜親と子ども夫婦と孫（三世代世帯）＞の 59.4％が最も高かった。

（図Ⅳ－７－８） 

 

居住地域別でみると，「知っている」は＜本庁（周辺）＞＜西部地域＞が 50.0％で最も高かった。「知ら

ない」は＜上河内・河内地域＞の 69.6％が最も高く，次いで＜本庁（都心）＞の 67.3％であった。（図Ⅳ－

７－８） 
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＜図Ⅳ－７－８＞性別・年齢別/職業別/家族構成別/居住地域別 

 

 

 

全体 (416) 

【性別・年齢別】 

 

男性（計） (183) 

20 歳代 (14) 

30 歳代 (24) 

40 歳代 (38) 

50 歳代 (37) 

60 歳代 (36) 

70 歳以上 (34) 

女性（計） (233) 

20 歳代 (11) 

30 歳代 (30) 

40 歳代 (54) 

50 歳代 (30) 

60 歳代 (65) 

70 歳以上 (42) 

【職業別】 

 

専門職 (12) 

管理職 (19) 

事務・技術職 (75) 

販売・生産・労務職 (37) 

農林水産業従事者 (7) 

自営業・サービス業従事者 (37) 

家事に専念している主婦 (72) 

パート従事者 (58) 

学生 (2) 

無職 (83) 

その他 (11) 

【家族構成別】 

 

ひとり暮らし（単身世帯） (46) 

夫婦のみ（一世代世帯） (114) 

親と未婚の子ども（核家族） (160) 

親と子ども夫婦（二世代世帯） (26) 

親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） (32) 

その他 (37) 

【居住地域別】 

 

本庁（都心） (49) 

本庁（周辺） (84) 

東部地域 (56) 

西部地域 (64) 

南部地域 (53) 

北部地域 (54) 

上河内・河内地域 (23) 
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（２）「家庭の日」をどのように知ったか 

◇ 「広報紙」が７割強 

問４２ （問４１で「１ 知っている」と回答した人にお聞きします。 

あなたは「家庭の日」をどのような方法で知りましたか。        （○はいくつでも） 

  n＝180 

１ 広報紙 72.8% 

２ 市役所本庁舎内での放送 2.2% 

３ 市ホームページ 5.6% 

４ ポスター 26.1% 

５ イベントにおける周知（宮っこフェスタなど） 15.6% 

６ ふれあいのある家庭づくり作品コンクール（実施及び巡回展示） 3.9% 

７ 家庭の日優待施設の利用 11.1% 

８ その他（                      ） 6.1% 

 （無回答） 0.6% 

 

＜図Ⅳ－７－９＞全体 

 

広報紙 

市役所本庁舎内での放送 

市ホームページ 

ポスター 

イベントにおける周知（宮っこフェスタなど） 

ふれあいのある家庭づくり作品コンクール（実施及び巡回展示） 

家庭の日優待施設の利用 

その他 

無回答 

 

「家庭の日」をどのような方法で知ったかについては，「広報紙」が 72.8％と最も高く，次いで「ポスタ

ー」が 26.1％，「イベントにおける周知（宮っこフェスタなど）」が 15.6％と続いている。（図Ⅳ－７－９） 

 

性別・年齢別でみると，「広報紙」では＜女性/70 歳以上＞が 100.0％で最も高く，「ポスター」では＜女

性/30 歳代＞が 44.4％で最も高かった。（図Ⅳ－７－１０） 

 

職業別でみると，「広報紙」では＜農林水産業従事者＞が 100.0％で最も高く，「ポスター」では＜自営業・

サービス業従事者＞が 42.9％で最も高かった。（図Ⅳ－７－１０） 

 

家族構成別でみると，「広報紙」では＜親と子ども夫婦（二世代世帯）＞が 91.7％で最も高く，「ポスタ

ー」では＜ひとり暮らし（単身世帯）＞が 40.0％で最も高かった。（図Ⅳ－７－１０） 

 

居住地域別でみると，「広報紙」「ポスター」ともに＜北部地域＞が最も高く，それぞれ 82.6％，39.1％

であった。（図Ⅳ－７－１０）  
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＜図Ⅳ－７－１０＞性別・年齢別/職業別/家族構成別/居住地域別 

 

 

 

 

全体 (180) 

【性別・年齢別】 
 

男性（計） (59) 

20 歳代 (2) 

30 歳代 (3) 

40 歳代 (13) 

50 歳代 (12) 

60 歳代 (14) 

70 歳以上 (15) 

女性（計） (121) 

20 歳代 (4) 

30 歳代 (9) 

40 歳代 (35) 

50 歳代 (19) 

60 歳代 (32) 

70 歳以上 (22) 

【職業別】 
 

専門職 (2) 

管理職 (8) 

事務・技術職 (32) 

販売・生産・労務職 (9) 

農林水産業従事者 (2) 

自営業・サービス業従事者 (14) 

家事に専念している主婦 (36) 

パート従事者 (32) 

学生 (0) 

無職 (39) 

その他 (5) 

【家族構成別】 
 

ひとり暮らし（単身世帯） (15) 

夫婦のみ（一世代世帯） (45) 

親と未婚の子ども（核家族） (76) 

親と子ども夫婦（二世代世帯） (12) 

親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） (19) 

その他 (12) 

【居住地域別】 (180) 

本庁（都心） (16) 

本庁（周辺） (42) 

東部地域 (25) 

西部地域 (32) 

南部地域 (23) 

北部地域 (23) 

上河内・河内地域 (6) 
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16.0%

34.4%

13.0%

39.1%

16.7%

15.6%

11.9%

50.0%

33.3%

15.4%

8.3%

13.3%

17.4%

25.0%

22.2%

20.0%

26.3%

12.5%

9.1%

50.0%

25.0%

44.4%

50.0%

14.3%

13.9%

6.3%

10.3%

20.0%

26.7%

6.7%
13.2%

16.7%

26.3%

33.3%

18.8%

16.7%

8.0%

15.6%

8.7%
17.4%

33.3%

3.9%

1.7%
50.0%

5.0%

11.1%

8.6%

5.3%

4.5%

6.3%

6.3%

5.1%
20.0%

9.2%

12.5%

8.7%

11.1%

6.8%

15.4%

16.7%

13.2%

25.0%

44.4%

28.6%

3.1%

50.0%

9.4%

11.1%

14.3%

8.3%

31.3%

2.2%
17.1%

8.3%

26.3%

9.5%

8.0%

6.3%
13.0%

26.1%

33.3%

6.1%

6.8%

23.1%

7.1%

5.8%

25.0%

5.7%

15.8%

3.1%

37.5%

9.4%

5.6%

6.3%

2.6%

6.7%
7.9%

10.5%

12.5%

2.4%
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広報紙 市役所本庁舎内での放送

市ホームページ ポスター

イベントにおける周知（宮っこフェスタなど） ふれあいのある家庭づくり作品コンクール（実施及び巡回展示）

家庭の日優待施設の利用 その他

無回答


